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ATA DA QUARTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO 
COLEGIADO  DA  ESCOLA  DE  EDUCAÇÃO, 
REALIZADA NO DIA 29 DE OUTUBRO DE 2021.

No dia vinte e nove de outubro do ano de dois mil e vinte e um, às quinze horas, realizou-se a 
quarta  reunião  extraordinária  do  Colegiado  da  Escola  de  Educação,  por  meio  da 
plataforma virtual do Google, Google Meet. Estiveram presentes os seguintes professores: 
Adriana Rocha Bruno, Andréa Rosana Fetzner, Bruno Adriano Rodrigues da Silva, Carmen 
Irene, Correia de Oliveira, Claudia Fernandes, Etiene Silva de Abreu, Gabriela Barreto Da 
Silva  Scramingnon,  Henrique  Dias  Gomes  de  Nazareth,  Jane  Santos  da  Silva,  Leonardo 
Villela de Castro, Marco Aurélio Corrêa Martins, Maria Luiza Sussekind, Nailda Marinho da 
Costa, Priscilla Menezes, Rosimeri da Silva Pereira,Tiago Batista dos Santos; Técnica em 
Assuntos  Educacionais:  Hérica  Aguiar  do  Nascimento.  Após  cumprimentar  a  todos,  a 
professora Andrea Rosana Fetzner, Diretora da Escola de Educação, deu início à reunião. 
Expediente, Ordem do dia:  1.  Correção de  notas  e  exclusões  de  disciplinas  fora do 
prazo.  As coordenações  dos  cursos  presenciais  apresentaram  os  Quadros  em Anexo.  O 
coordenador professor Henrique Dias Gomes de Nazareth pede a inclusão em histórico 
das notas e faltas nas disciplinas listadas no Quadro I, em período distinto do estipulado 
em Calendário Acadêmico, nos termos da Ordem de Serviço conjunta PROGRAD-PROPGPI 
nº 1 de 8 de junho de 2018. Esta demanda atende às necessidades justificadas pelos docentes 
aos  coordenadores,  considerando  o  período  da  pandemia  e  algumas  das  dificuldades  em 
relação  aos  prazos  do  período  remoto.  O  Coordenador  professor  Bruno  Adriano 
Rodrigues da Silva, apresenta o anexo Quadro II, referente à Educação e Filosofia: excluir 
a matrícula em Educação e Filosofia, registrada com outros professores, e incluir a matrícula 
e as notas e faltas na disciplina do professor Thiago Oliveira, por solicitação do professor,  
que  busca  corrigir  a  informação  no  Sistema  Acadêmico  e  acompanhou  aos  respectivos 
estudantes.  Exclusão da mesma disciplina, Educação e Filosofia, para a estudante Mariluze 
da  Conceição  Sobrinho  da  Silva,  Matrícula  2019351036.  Esta  exclusão  foi  solicitada  e 
realizada  dentro  do  prazo acadêmico,  todavia,  por  algum problema no Sistema,  continua 
constando do mesmo. O professor Bruno solicita também a inclusão de disciplina, notas e 
faltas  no histórico:  a  estudante  Shaiane  Pereira  de  Araújo,  matrícula  20181120043, 
Língua Brasileira de Sinais, Código HDI0142/T.LIC -2, procedimento a ser aprovado 
inclusão  da  disciplina  no  histórico  com  a  nota  7.7  e  0  faltas.  As  pessoas  presentes 
APROVARAM a  inclusão  das  notas  e  faltas,  assim  como  das  exclusões  de  disciplinas 
solicitadas. Nada mais havendo a registrar, a professora Andréa Rosana Fetzner, diretora da 
Escola de Educação, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião às quinze horas e 
quarenta  minutos,  sendo  lavrada  e  digitada  a  presente  ata  que,  após  ser  submetida  à 
aprovação do Colegiado da Escola, será por ela assinada e arquivada.
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